

Дистрикт конференция на 2482 - България

АКРЕДИТИВНО ПИСМО

От Ротари клуб
Дата

Соборна Интернешънъл
30.05.2012

До Комисията по акредитацията за годишната конференция на Дистрикт № 2482

Съгласно Правилника на РИ този клуб избра следния (те) делегат (и):

Алистер Мандраршев

Общият брой на членовете (без почетните членове) на този клуб в последния ден на месеца преди конференцията беше 33

Президент

Секретар

Забележка: Съставете в два екземпляра. Запазете едното копие за архив, другото дайте на делегата(ите) да го представят на Комисията по акредитацията на конференцията.

Член 15.050 от Правилника на РИ гласи:

“Всеки клуб в дистрикта избира, удостоверява и изпраща на годишната си дистрикт конференция по един делегат на всеки 25, или от всяко подразделение, от членовете си. Подобно членство се определя от броя на членовете в клуба според последното плащане преди свикването на конференцията. Без да се противопоставя на гореспоменатото, всеки клуб в дистрикта, който няма дългове към РИ за повече от шест месеца преди този, в който ще се състои конференцията, има право да упълномощи поне един делегат...”

Членство	под 37	38 до 62	63 до 87	88 до 112 и т.н.
Бр. делегати	1	2	3	4



Ротари Интернешънъл

ДЕКЛАРАЦИЯ
ДО УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ ЗА ЧЛЕНСТВО В
СДРУЖЕНИЕ „РОТАРИ ДИСТРИКТ 2482 БЪЛГАРИЯ КЪМ РОТАРИ
ИНТЕРНESHЪНЪЛ”

Ротари Клуб София - Интернешънъл³
Данни за съдебната регистрация (ако има такава):
Седалище и адрес/адрес за кореспонденция: гр. София, ул. Янко Златков № 19

Долуподписаният, (трите имена) Пламен Асенов Козарев с ЕГН: 58100961506....., в качеството си на Президент на Ротари Клуб София - Интернешънъл овластен с решение на управителния орган на Клуба от (дата) 30.05.2012 година декларирам:

1. Волята на Ротари Клуб София - Интернешънъл за членство в Сдружение „Дистрикт 2482 към Ротари интернешънъл“; /решение на общо събрание на клуба от 30.05.2012 г.
2. Приемаме правилата на Устава и се задължаваме непрестанно да изпълняваме задълженията, посочени в Устава и правилника на Ротари Интернешънъл, както и да спазваме действащото законодателство в Република България
3. Ротари Клуб София - Интернешънъл се състои от активни членове, които са зрели хора с добър характер и добра делова и професионална репутация. Членовете на клуба работят като собственици, съдружници, корпоративни ръководители или управители на почтен бизнес или професия или заемат важен пост в някоя почтена фирма или професионална област, в техен клон или агенция и имат ръководни задължения, предполагащи вземането на решения или са се пенсионирали от някой от постовете, посочени по-горе;
4. Членовете на Ротари Клуб София - Интернешънъл работят и/или живеят на територията на клуба или в неговата околност.
5. Ротари Клуб София - Интернешънъл има добре балансиран членски състав, в който нито един бизнес или професия не преобладават.
6. Ротари Клуб София - Интернешънъл има сертификат за членство в Ротари Интернешънъл.

Известно ми е, че при отнемане на сертификата за членство в Ротари интернешънъл автоматично следва да отпаднем от членство в сдружение „Дистрикт 2482 към Ротари интернешънъл“.

Подпис:

(трите имена):

Дата:

Гр.

